

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 擊劍 來源 民生報 日期 780914 版面 四版

氣士勵刀軍揮長事理

振大心軍手國劍擊

【本報訊】 參加亞洲杯擊劍賽的十個國家和地區中，將有七隊先赴香港角逐香港國際邀請賽，使十月二到四日的這項競技已成為亞洲杯試金石。香港國際邀請賽預定在銀禧中心舉行，伊拉克、日本、科威特、菲律賓、阿拉伯、中華民國及大陸皆已報名，由於亞洲杯緊接著將在十月八日開打，各隊必然直接由香港轉飛大陸，中間毫無喘息或換員機會，因此在邀請賽中奪得冠軍的隊伍，勢必也被看好亞洲杯。

這項比賽僅男、女鈍劍團體組和男子銳劍團體組三項目，中華隊預定派遣男八女五，十三名劍手赴會，其中因有三名現役軍人，將於賽後返國，劍下的十名選手則直接飛往北平，趕在十月六日的最後期限前報到亞洲杯。

亞洲杯擊劍十國好手 七隊先到香港熱身賽

風侵襲，積水盈寸，昨天仍未退盡，擊劍選手們苦中作樂，訓練照常進行。

顏世宗送給十三名選手

刀十場，為在風雨中苦練的左訓擊劍隊打氣加油。

十三名選手除洪新志今

天才能自軍營借調出來報

到外，其他選手已順利在

營中集訓十多天，體能狀

況漸入佳境。

目前各人參加的劍種已

定，分別是：女子組鈍劍

及銳劍，潘淑娟、潘淑軍、



• 振大氣士隊劍擊使，氣打的(六右排後)宗世顏長事理↑

(攝影陳玉霞 記者報本)



劉淑娟、黃金珠、劉麗君、孔憲文；男子組鈍劍張瑞明、張志凌、黃子華、黃迪明、劉宗盛；軍刀：黃子華、張瑞明、張志凌、劉宗盛、黃迪明；銳劍：李金和、洪新志、吳世雄

等。其中，李金和、洪新志及吳世雄雖狀況極佳，但正在服役，無法打亞洲杯，因此十月八日的亞洲杯，中華隊僅五男五女共十人上場。